

Рецензія

**на наскрізну програму практики здобувачів фахової передвищої освіти
освітньо-професійної програми «Екологія»
галузі знань 10 Природничі науки зі спеціальності 101 Екологія
Білгород-Дністровського колежу природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій**

Практична підготовка є важливою складовою освітньо-професійної програми «Екологія» і спрямована на формування фахових компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти та їх застосування при вирішенні професійних завдань галузі екології.

Наскрізна програма практики вклучає: навчальну та виробничу (технологічну та переддипломну) види практик із загальним обсягом 30 кредитів ЄКТС.

Зміст програм практик спрямований на закріплення здобувачами фахової передвищої освіти теоретичних знань та отримання професійних навичок щодо застосування їх у виробничих умовах в сфері екології, охорони навколишнього природного середовища, забезпечуючи їх відповідність зростаючим вимогам роботодавців і власну конкурентоспроможність на ринку праці.

Основний акцент спрямований на формування професійних компетенцій здобувачів фахової передвищої освіти – здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях, знати та розуміти основні завдання в області екології, вміти працювати як самостійно, так і в команді, володіти навичками забезпечення безпеки життєдіяльності.

Програми практик містять індивідуальні компетентні завдання, що передбачають практичну, дослідницьку складову, яка є важливим елементом у формуванні фахівця.

Практична підготовка здобувачів за освітньо-професійною програмою «Екологія» також відкриває широкі можливості для застосування знань у специфічних умовах морських екосистем. Особливу увагу слід приділити формуванню компетенцій у вивченні, моніторингу та оцінці стану морських екосистем, які є ключовими для екологічного балансу морського середовища. Практичний досвід роботи з даними супутникового моніторингу морських територій та розробка заходів із захисту морських біоресурсів сприяють формуванню у здобувачів комплексного розуміння екологічних процесів і здатності приймати ефективні рішення в умовах реальних викликів.

Наскрізна програма практики є структурована відносно основних розділів та в цілому відповідає вимогам щодо оформлення та наповнення даного виду нормативної документації.

Проаналізувавши наскрізну програму практики, вважаю за доцільне рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Нач. відділу наукових основ морського природокористування та управління станом навколишнього середовища НДУ «Український науковий центр екології моря», канд. хім. наук

В.о. директора НДУ «Український науковий центр екології моря», канд. геогр. наук, старш. наук співроб.



Микола ПАВЛЕНКО

Віктор КОМОРИН